I lepeBoA umceA 13 oaHOU
CHUCTEMBI CYUCACHUA B

ATV



[1BOMYHasA cucTeMa CYUCNEHMA

B IBONYHOW CUCTEME CUUCNEHUA «2» ABNAETCA OCHOBAHUEM
CUCTEMbI. B 3TOI CUCTEME NH0OOE YACNO 3aNUChiBaAETCA
uudpamu 0, T ¥ HasblBaeTCA ABOUYHBIM YUCNOM. KaX bl
paspag (Kaxayto undpy) ABOUYHOrO YUCNA Ha3blBAKOT OUTOM
nHdopmMauun. Lndpbl ABoUYHOM cuctembl —0 1 1.

1011012=1*2°+0*2%+1%2%+1%22+0%21+1%20= 45,




BocbMepuyHaa cUCTEMaA CYUCNEHUA

BocbMepuyHas cuctemMa OTHOCUTCA K NMO3ULIMOHHON CUCTEME
CYUCNEHNA. B BOCbMEPUYHOU CUCTEME CYUCNIEHUA KONUYECTBO
LnMdp paBHO 8-MU. B 3TOM cUCTEME HaubonblLasa uudpa 7.

T4g=7%82+1%81 +4%80= 460,




LLlecTHaguaTepu4yHaa cCUCTEMaA CYUCTIEHUA

[1na 3anucu B WWeCcTHagLUaTepUYHOM CUCTEME CYUCTIEHUSA
ucnonb3yrotea aecAatb uudp 0,1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 AeCATUYHOM
CUCTEMbI U ANA OCTaBlMXca wectu unop — 10,11,12, 13,14, 15
— COOTBETCTBYHOLLME 3arnaBHble 6YKBbl NAaTUHCKOro anasura:
A, B, C, D, E, F. MoaToMy B LWeCTHaAL@aTEPUYHON CUCTEME,
Hanpumep, BO3MOXHa 3anucb Buaa 3ESA:

3E5A1=3*16+E*162+5%16' + A* 167

[ns 0603Ha4YeHUA NPUHAANEXHOCTU YUCNA K KOHKPETHOM
CUCTEME CYMCNEHUA BHU3Y CNpaBa y Y1ucna 3anucbiBaeTcs
WHIEKC TOW MU UHOM CUCTEMbI CYUCTIEHUA.




ANropuT™ NepeBoaa u3
TIECATUYHON CUCTEMbI B IBOUYHYIO:

1. Lienoe yucno AECATUYHOM CUCTEMbI CYUCTEHUA JENUM Ha 2,
3anucbiBaeM 0CTaTok.

2. Ecnu nonyyeHHoe YacTHoe 6onbLUe 2, TO ero 6epeM BMECTO
[€NUMOr0 1 eNNM Ha 2 0 TeX Nop, NOKa YaCTHOE He CTaHET
paBHbIM 1.

3. 4ucno B ABOMYHON CUCTEME 3aMUCHIBAETCA Kak
nocnefoBaTenbHOCTb 11 0, HaYnHaA ¢ NOCNEAHEr0 YacTHOTO, U
0CTAaTKOB OT [ieNeHuM B 06paTHOM NOpAAKeE (puc. 1, 2).

251 0=1 1001 2

[1nq nepeBoAa ApoGHbIX YACEN JECATUYHOM CHCTEMbI B
[BOMYHYHO NPUMEHAETCA CMOCO6, NOKa3aHHbIN HIKE.




0,62519=0,101 0532:9=0,100,  30,25=11110,01,




1. Pacnoino>x@xunurte uymcrnia 879, 3254 m
12354 nmno paspsasgam..

2. NMepeBeaunTte ymcna 111001 12;
OO 02:;: 1311 11 1102 100011 12 B
JdEeCATUMUHHYO cucTemMy
cUUncCcIrieHuns .

3. NepesBeagnrte ymcrsia m3
BOCbMEPMYHOM CUMCTEMbI CHUCTIEHMA B

e CATMHHYRO!D

4. NMepeBeauTe Yymcrsia m3
LwecTHaauarepmmyiHoOmM cmcrtemMbl

3CB16 =
T10D16




